
TRP-CV/ CL
Trincia per sarmenti di potatura

Mulcher for pruning residues 

Trituradora de sarmientos y restos de poda



I Triturator Nobili TRPCV / CL sono attrezzature di tipo semiportato, applicabili ai tre punti 
del sollevatore posteriore, ideali per la raccolta e la triturazione dei sarmenti di potatura di 
vigneti, frutteti e oliveti. Grazie ad un convogliatore verticale la cui parte terminale può 
variare inclinazione, le trince TRP-CV consentono di indirizzare i sarmenti triturati in un 
rimorchio trainato dallo stesso trattore o da un secondo trattore nel filare adiacente. 

Le trince TRP -CL consentono invece di scaricare il materiale triturato in andane al 
di sotto dei fusti delle piante. La gamma TRP-CV / CL è provvista di un pick-up per 
il sollevamento dei tralci che impedisce l’arrivo di erba, sassi e terra nella camera 
di triturazione interna e in lavoro poggiano su un rullo o su ruote che ne regolano 
l’altezza di lavoro. I Triturator sono costruiti in conformità alle Normative Europee.

For shredding and collection of pruning residues

Pick-up anteriore per il sollevamento dei soli sarmenti 
e il convogliamento in camera di triturazione
Front pick-up for lifting the pruning residues and 
further delivery into the mulching chamber
Dispositivo de recogida (pick-up) frontal para levantar 
los restos de poda y llevarlos a la cámara de trituración

Trasmissione idraulica del pick-up con valvola di 
regolazione di velocità e possibilità di invertire il moto
Pick-up hydraulic drive with speed regulation valve 
and possibility to reverse the direction of rotation
Transmisión hidráulica del dispositivo de recogida 
(pick-up) con válvula de regulación de velocidad y 
posibilidad de invertir el sentido de rotación

Rotore di grosse dimensioni con 8 file di mazze 
per la triturazione dei sarmenti fino a 10 cm di 
diametro. Controcoltelli lisci smontabili
Large dimensions rotor with 8-hammer rows 
for mulching branches up to 10 cm in diameter. 
Removable straight counter-knives
Rotor de gran tamaño con 8 filas de martillos cuchara 
para la trituración de restos hasta 10 cm de diámetro. 
Contra-cuchillas rectas desmontables

Per la trinciatura e la raccolta dei sarmenti di potatura

Nobili TRP CV/CL mulchers are tractor-mounted machines to be fitted to the rear tractor three-
point linkage. Ideal for the collection and shredding of pruning in vineyards, orchards and olive 
groves. 
TRP-CV mulchers are equipped with a vertical conveyor – with adjustable ending part – specially 
conceived for delivering the mulched material into a trailer driven by the same tractor or by 
another one on the sideways row.

TRP-CL mulchers thanks to the bi-lateral conveyor deliver the mulched material in side 
windrows, below the plant trunks.
TRP CV/CL range is equipped with a pick-up device – for pruning lifting – avoiding grass, 
stones and soil entering into the mulching chamber. TRP CV/CL mulchers can be equipped 
with roller or wheels adjusting the working height. Nobili mulchers are built in compliance 
with European regulations.
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Para la trituración y recogida de restos de poda

Ruote fisse laterali.
Side and fixed wheels
Ruedas fijas laterales

Ruote sterzanti posteriori.
Rear steering wheels
Ruedas móviles traseras

La trituradoras Nobili TRP CV/CL son máquinas semi-suspendidas en tres puntos 
para enganchar al elevador trasero del tractor.  Adaptas para recoger y triturar made-
ra de poda de viñedos, frutales y olivares. 
Las trituradoras TRP-CV están equipadas con un transportador vertical, con parte 
final regulable, especialmente concebidas para entregar el material triturado en un 
remolque conducido por el mismo tractor o otro en la hilera lateral. 

Las trituradoras TRP-CL, gracias al transportador bilateral, entregan el material tritu-
rado en hileras laterales, debajo de los troncos de planta.
La gama TRP CV / CL está equipada con un dispositivo de recogida (pick-up), para el 
levantamiento de podas, que evita que hierba, piedras y el suelo entren en la cámara 
de trituración. Las trituradoras TRP CV / CL pueden trabajar apoyándose sobre rodil-
los o ruedas que ajustan la altura de trabajo. 
Las trituradoras son fabricada en conformidad con las Directivas Europeas.

Rullo d’appoggio con fondelli smontabili, 
labirinti e guarnizioni su cuscinetti lubrificati a 
vita.
Roller with removable ends, labyrinths and seals on 
life-greased bearings
Rodillo de apoyo con componentes desmontables, 
laberintos y juntas en rodamientos engrasados de por 
vida
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TRP-CV Regolazione idraulica del flusso dei sarmenti triturati
TRP-CV Hydraulic adjustment of mulched pruning flow rate
TRP-CV Regulación hidráulica del flujo de poda triturada

TRP-CL Regolazione meccanica o idraulica del flusso dei sarmenti triturati
TRP-CL Mechanical or hydraulic adjustment of mulched pruning flow rate
TRP-CL Regulación mecánica o hidráulica del flujo de poda triturada

CARATTERISTICHE - SPECIFICATIONS - CARACTERÍSTICAS

Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

TRP-CL 145TRP-CL 120 TRP-CV 145 TRP-CV 175

Attacco
Linkage 
Enganche 

1° e 2° Categoria
Category 1-2
Categoría 1-2

1° e 2° Categoria
Category 1-2
Categoría 1-2

1° e 2° Categoria
Category 1-2
Categoría 1-2

2° Categoria
Category 2
Categoría 2

Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

mm

mm

mm

1-2

1450

1710 - 1900

1-2

1200

1450 - 1650

2

1730

1990 - 2180

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

rpm 540 - 1000 *540 - 1000 * 540 - 1000*

70 - 12060 - 120

1000900 1000

1,5 ÷ 2

1100

51 - 8844 - 88

90 - 130

66 - 96

Ruota libera
Free wheel 
Rueda libre
Trasmissione del pick-up
Pick-up Trasmission
Transmisión rotor pick-up

Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor
Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor

Diametro pick-up
Pick-up diameter
Diámetro pick-up

Velocità di rotazione del rotore
Speed rotor
Velocidad de rotación rotor

Velocità di rotazione pick-up
Pick-up Speed rotor
Velocidad de rotación rotor pick-up

Numero di mazze
Number of hammers
Número de martillo 

Velocità lineare delle mazze
Hammers linear speed
Velocidad lineal de martillo cuchara

Regolazione dell’altezza di lavoro
Working height adjusted
Control de altura

mm

m/s

mm

mm

mm

mm

rpm

rpm

465

2600

64

20

465

2600

64

16

465

0 - 140

465

0 - 140

465

2600

64

20

465

0 - 140

465

2600

64

24

465

0 - 140

2

1450

1710 - 1900

540 - 1000*

80 - 130

59 - 96

Prese idrauliche doppio effetto necessarie
Double effect hydraulic connection required
COnnectiónes hidráulicas doble efecto necesarias

N. 4N. 3 N. 4 N. 5

N. 1N. 1
Catena 1”B16
Chain 1”B16
Cadena 1”B16

Catena 1”B16
Chain 1”B16
Cadena 1”B16

N. 1
Catena 1”B16
Chain 1”B16
Cadena 1”B16

N. 1
Catena 1”B16
Chain 1”B16
Cadena 1”B16

Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

A

B

C

1710 - 1900

1400

1400

1450 - 1650

1400

1400

1710 - 1900

1400

3400

1990 - 2180

1400

3400

Kg

ha/h

Peso
Weight
Peso
Produttività media
Average productivity
Productividad media

* A richiesta - Upon Request - Optional

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox  - Integrada en la caja

Ruote, rullo - Wheels, roller - Ruedas, rodillo

Larghezza massima
Overall width 
Anchura máxima 
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Mazza: legna, erba
Hammer: wood, grass
Martillo cuchara: leña, hierba
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40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444 
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

Concessionario / Dealer / Distribudor

Potenza Trattrice compresa tra
Tractor power requirement ranging from
Potencia tractor incluida entre

CV

kW


